

Ташкент встречает свердловчан

Делегацию Среднего Урала на выставке «ИННОПРОМ. Центральная Азия» возглавил Евгений Куйвашев

Михаил БАТУРИН

22 апреля в столице Республики Узбекистан начала работу международная промышленная выставка «ИННОПРОМ. Центральная Азия». Делегацию Свердловской области, в состав которой вошли представители власти и руководители более 60 предприятий региона, возглавил губернатор Евгений КУЙВАШЕВ. В течение нескольких дней свердловчане провели ряд рабочих встреч и переговоров, приняли участие в крупнейших мероприятиях выставки в выставочном комплексе «УзЭкспоЦентр».

В мероприятиях выставки «ИННОПРОМ. Центральная Азия», которая проходила в Ташкенте с 22 по 24 апреля, принимали участие делегации из нескольких десятков государств. Деловую программу работы выставки открыла пленарная сессия «Промышленная кооперация в Центральной Азии: партнерство с индустриальными технологическими лидерами». Сессия проходила при участии вице-преьера – главы Минпромторга РФ Дениса Мантурова и заместителя премьер-министра Узбекистана Жамшида Ходжаева. Глава Свердловской области, выступая на форуме, заявил о планах нашего региона по наращиванию сотрудничества с партнерами из Центральной Азии.

– Если говорить о промышленности нашей области, у нас порядка 14 тысяч заводов сегодня



Евгений Куйвашев пригласил вице-преьера – главу Минпромторга РФ Дениса Мантурова и заместителя премьер-министра Узбекистана Жамшида Ходжаева на Международную неделю моды UF LAB в Екатеринбурге

работают. Товарооборот с Узбекистаном за последние пять лет вырос в два с половиной раза. Это серьезная заявка на продвижение в будущем. Я уверен, что те предложения, которые будут сформулированы в рамках текущего форума, мы обязательно реализуем, и сегодняшнее ме-

роприятие придаст импульс нашим экономическим отношениям, – сказал Евгений Куйвашев.

По итогам 2023 года Республики Узбекистан и Казахстан, а также Киргизская Республика вошли в топ-10 стран – торговых партнеров Свердловской области. В совокупности на эти стра-

ны пришлось около четверти общего товарооборота региона со всеми иностранными партнерами.

По словам губернатора Евгения Куйвашева, у Свердловской области установлены с партнерами из Центральной Азии кооперационные связи в промышлен-

ной сфере. Совместно ведется подготовка управленческих кадров, разработка новых решений в машиностроении, энергетике, химической промышленности.

На пленарной сессии «Промышленная кооперация в Центральной Азии: партнерство с индустриальными технологическими лидерами» глава Свердловской области сообщил о продолжении активного сотрудничества с регионами-партнерами – Ферганской и Наманганской областями. Год назад Евгений Куйвашев и хоким Ферганской области Хайрулло Бозаров подписали соглашение о всестороннем сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, социальной-гуманитарной и иных сферах.

По завершении пленарной сессии губернатор Евгений Куйвашев презентовал стенд Свердловской области на выставке «ИННОПРОМ. Центральная Азия» главам официальных делегаций России и Узбекистана. Губернатор рассказал Денису Мантурову и Жамшиду Ходжаеву о промышленном развитии Свердловской области. На стенде нашего региона представлены 10 свердловских компаний.

Евгений Куйвашев пригласил Дениса Мантурова и Жамшида Ходжаева на Международную неделю моды UF LAB в Екатеринбурге. Мероприятие пройдет в Екатеринбурге с 19 по 23 августа при поддержке правительства Свердловской области.



Фергана–Урал: сотрудничество крепнет

Евгений Куйвашев в Узбекистане провел рабочие встречи с партнерами Свердловской области

Михаил БАТУРИН

В рамках участия в выставке «ИННОПРОМ. Центральная Азия» в Ташкенте свердловская делегация во главе с губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ провела встречи с представителями органов власти и деловых кругов Узбекистана. Особые партнерские отношения складываются у нашего региона с Ферганской областью. Евгений Куйвашев провел переговоры с хокимом Ферганской области Хайрулло БОЗАРОВЫМ, речь шла о новых направлениях совместной работы.

В конце апреля 2023 года в Фергане губернатор Евгений Куйвашев и хоким Хайрулло Бозаров подписали договор о сотрудничестве между регионами. Как отметил глава Среднего Урала, партнерство между Свердловской и Ферганской областями развивается по всем направлениям.

– Считаю, что за период нашей совместной работы удалось



Губернатор Евгений Куйвашев и хоким Ферганской области Хайрулло Бозаров. Наши регионы связывают особые партнерские отношения

на хорошем уровне выстроить отношения между двумя регионами. Благодаря налаживанию прямых контактов между официальными и деловыми кругами, научными и культурными организациями межрегиональное партнерство развивается по всем направлениям. С теплотой вспоминаю нашу прошлую встречу в Фергане. Мы заключили соглашение о сотрудничестве

между регионами, а состоявшийся обмен мнениями позволил определить ключевые направления совместной работы, – отметил Евгений Куйвашев.

В числе примеров сотрудничества Свердловской и Ферганской областей – поставки текстильной продукции и продуктов питания. Ферганский текстиль уже появился в ассортименте уральских оптовых ком-

паний и на электронных торговых площадках. На регулярной основе осуществляются и поставки свежих фруктов, сухофруктов и овощей.

Евгений Куйвашев предложил Хайрулло Бозарову рассмотреть возможность открытия в Фергане совместного медицинского факультета, в котором могли бы проходить обучение студенты из регионов всей Ферганской долины.

Губернатор сообщил хокиму, что в рамках данной бизнес-миссии 10 свердловских компаний заинтересованы в посещении Ферганской области для проведения переговоров с промышленниками. Основной вопрос – поставки продукции цветной металлургии, оборудования для нефтегазовых производств и другой промышленной продукции.

– Ферганская область уже реализовывает успешные проекты совместно со Свердловской областью. Сегодня мы вновь выбираем новые направления для дальнейшей работы, – сказал Хайрулло Бозаров.

В завершение встречи Евгений Куйвашев пригласил

Хайрулло Бозарова посетить Свердловскую область для участия в мероприятиях выставки ИННОПРОМ в июле этого года.

Отметим, что интерес к Международной выставке ИННОПРОМ-2024, которая пройдет в Екатеринбурге с 8 по 11 июля, бьет рекорды: число желающих представить продукцию превышает количество мест.

Опыт проведения ИННОПРОМ у Среднего Урала нарабатан впечатляющий. О том, с каким именно размахом проходит это международное мероприятие в Екатеринбурге, посетителей «ИННОПРОМ. Центральная Азия» знакомит тематический специальный выпуск «Областной газеты», посвященный ИННОПРОМ-2023. В нашем дайджесте подробно и наглядно отражена хронология мероприятия, его основные события и результаты. Значимое место в спецвыпуске отведено презентации промышленного и инвестиционного потенциала Свердловской области.

